

重点

安丘要评年度最差公务人员

满意度测评排在后三名的单位将全市通报

本报潍坊8月30日讯(记者 李涛) 重拳整治公务人员工作作风!记者30日了解到,潍坊安丘出重拳整治公务人员工作作风,今年12月份将对全市公务人员工作情况年度最差公务人员进行公开通报,构成违纪的给予纪律处分。

据了解,为促进党员干部作风建设,提高办事效率,安丘市纪委从各部门抽调工作人员组建干部作风建设办公室,组织群众监督党政机关企事业单位工作人员。

今年以来,安丘市把各级党组织和广大党员公开承诺、认真履诺作为推动创先

争优活动的硬措施,组织开展了“党组织亮牌子、亮业绩、强堡垒,党员亮身份、亮形象、做先锋”活动。党组织和党员通过佩戴党员胸徽、摆放党员先锋岗桌牌、悬挂党员户门牌等方式,公开党员身份、岗位职责和承诺事项,接受群众监督。

同时,安丘市定期组织

规模以上企业、外商投资企业、民营企业以及群众监督评议团成员,对市直部门单位创先争优活动和作风建设情况进行公开评议;采取电话随机采访测评的办法,对全市13处镇街道和各部门单位创先争优活动和作风建设情况进行满意度测评,排在后三名的全市通报。

活动开展以来,全市党组织和党员为群众办实事、好事共计1.2万件,救助困难群众3498名。广大党员积极投身经济社会发展,推动全市开工建设过亿元的工业技改项目47个,全面启动总投资100亿元的低碳工业园建设,实施“一区三线”100平方公里生态文化旅游区建设。安丘

市各级党组织投资10.61亿元用于教育、卫生和农村道路建设等民心工程,改善了群众的生产生活条件。



货车失控,高架桥上连“扫”六车

事发济南,没有造成人员伤亡

本报济南8月30日讯(记者 吴金彪) 30日18时许,在省城二环东路高架桥和北园高架桥交叉口发生一起车祸,一辆小型货车失控连“扫”六辆汽车,车轮架在高架桥护栏处,动弹不得。车祸发生时正值车辆高峰时段,幸运的是,没有造成人员伤亡。

30日19时许,记者打车从华龙路桥口上二环东路高架桥后,发现由南向北方向堵车严重,车行缓慢。记者在事发现场看到,肇事的“福田”货车车胎还架在高架桥护栏上,货车一侧与一辆灰色“福特”相连,无法分开。

货车车主自称姓冯,当时运送脚手架由南向北行驶,突然刹车失去控制,接连撞了六辆汽车,“货物不多,也就100多斤,刹不住车了。”货车车厢里还有一名儿童,正在东张西望。

被撞的一辆越野车右后部破损严重,车主宋女士告诉记者,当时她正常行驶,“突然货车从身后驶来,撞了一辆轿车后,又从我们车旁‘钻’了过去,随后又将前面四辆轿车撞飞。”

记者在现场看到,货车驶过的路面全是玻璃碎渣儿,除了两辆“伤势”较轻的轿车离开外,四辆被撞车辆

都停在路边。

不愿透露姓名的福特车车主告诉记者,当时前方有车,他驾驶轿车停在高架桥上,“轰隆”一声,货车突然从后面驶来撞上轿车的右前部,随后又架在了高架桥护栏上,“幸亏我躲得及时,要不然就危险了。”

30日19时30分左右,交警部门对事故现场进行勘察后离开,路政部门工作人员也来对高架桥面进行了查看。“天黑,暂时不能确定路政损失。”一位路政工作人员表示。

事故具体原因交警正在调查当中。



肇事货车。本报记者 吴金彪 摄

青岛经适房
申请门槛降低

明年起再建6万套保障房

本报青岛8月30日讯(记者 宋珊珊) 30日,记者从青岛市国土资源和房屋管理局获悉,2011年-2013年青岛保障房建设目标确定,保障范围由四区扩展到七区,将再建6万套保障房。

其中,廉租住房、公共租赁住房、经济适用房计划建设30000套;增加限价商品住房供应,建设30000套。解决和改善6万户城市中低收入家庭住房困难,解决和改善1.2万名新就业职工和外来务工人员住房条件。

“我们将降低保障房准入门槛,将更多住房困难群体纳入保障范围。”青岛市国土资源和房屋管理局局长陈培新表示,在上一规划期解决住房最困难、收入最低的3.5万户家庭的基础上,下一规划期,拟按照2009年度的人均可支配收入水平将申请公共租赁住房、经济适用房的标准由上一规划期月均1277元调整至月均1864元;住房线标准由上一规划期人均住房建筑面积10平方米提高至13平方米,“此标准

三年不变。”

为确保保障性住房配建用地供应,明确规定,新增建设用地规划为住宅的,按照不低于10%的比例配建;旧城区、城中村改造项目,扣除拆迁安置用房后,按照不低于5%的比例实施配建;一般搬迁企业用地规划为住宅的按照45%的比例实施配建。

为了筹措足够资金用于保障房建设,还将成立专门的投融资机构,为保障房建设融资并承担部分建设任务。

陈培新表示,本期规划还确定,将逐步改善和解决新就业职工、引进人才和在青岛市有稳定职业并居住一定年限的外来务工人员等群体的住房问题。大学生毕业生也将纳入到保障范围,可以申请公租房解决住房难。

有楼市分析人士表示,青岛2009年商品房销售约80000多套,如果每年2万套保障房入市的话,将对房地产市场产生巨大影响,“如果政策能贯彻下去的话,住房供应充足,房价将会被抑制。”

中国胎记名院
全国百位激光医学专家齐鲁行
万名胎记学生救治行动

据统计,山东省损容性胎记患者超过100万人,其中在校学生及儿童超过30万人,胎记不但影响婚姻、就业等实际问题,特别对于儿童及在校学生,更容易在成长过程中产生自卑或自闭的倾向,为关爱青少年健康成长,避免胎记带来的严重影响,由山东省激光医学会主办,联合国内外100余位皮肤激光医学领域著名专家,组成联合专家组,将在暑假期间,为我省万名胎记学生提供最尖端的激光医学治疗。

这是国内首次大规模开展的胎记救治活动,代表了目前全国激光医学的最高成就,对弘扬关心下一代的精神具有十分重要的意义。

国际激光技术治疗青/红胎记、血管瘤、雀斑等

特色: 全程无痛,不结痂,不出血,不留疤痕,20分钟一疗程随治随走,一次显效永不复发。
优势: 中国胎记第一院国际激光技术治疗青/红胎记,血管瘤等具有以下优势:

专家: 京沪专家亲临会诊。

设备: 斥资千万元引进美国Acculase激光器,Cynergy双波长激光器,ND-YAG激光器,Q-开关翠绿宝石激光器,V-star脉冲染料激光器等世界领先专业激光治疗设备。

荣誉: 90年来该基地治疗全国胎记患者二十万余例,成立国际激光医学交流培训中心,国内皮肤科专家云集来此学习、交流,奠定了该基地在全国行业内的领先地位。

专家会诊期间,所有青胎记、红胎记、血管瘤、雀斑等皮肤疑难症患者免费体验一平方厘米
报名电话: 0531-68801207 / 0531-68801208

伏季休渔今天结束
中国对虾将创
20年最高产

本报济南8月30日讯(记者 刘红杰 实习生 李欣如) 为期3个月的伏季休渔将于8月31日正式结束,9月1日开始,渔民又可以出海打鱼了。伏季休渔使得我省的海洋渔业资源得到有效恢复,预计中国对虾产量将创上世纪90年代以来渤海最高纪录。

省海洋捕捞生产管理站渔业增殖科科长王泗杰告诉记者,通过渔业部门前期做的科研调查情况看,今年对虾长势良好,“渤海中国对虾,莱州湾和渤海湾的南部预报产量为4229吨,是上世纪90年代以来渤海最高的产量。山东南部近海预报可捕量是1056吨,比去年产量高30%。”

由于海水污染和过度捕捞,破坏了海洋生态环境,从1993年起,“中国对虾”一直没有形成虾汛。

今年,全省14000条渔船全部回港登记,相关网具全部封存,为确保休渔秩序,山东渔政累计出动执法人员1万多人次,检查渔港码头5000多个,检查渔船近10万艘次。

据悉,今年休渔期间全省共投入资金3.5亿元,累计放流海洋苗种40亿尾。

据相关部门测算,今年山东沿海渔业资源可捕总量比去年增加了三成,可为20万渔民每人带来近3000元的收入。